



26 января в нашей гимназии, в 5, 6, 7 классах, прошел День поэзии. Дети встретились с поэтам

Гости читали свои стихи, рассказывали о своем творчестве. Учащиеся интересовались процессом рождения стихов, причиной вдохновения у поэта, спрашивали о любимом времени года, вспомнили А.С. Пушкина. Потом ребята читали свои стихи и рассказы и играли в буриме с Людмилой Павловной. За свои работы все получили призы – сборники стихов с дарственной надписью поэта.

Встреча была очень интересной. Понравилось и детям, и взрослым. Решили создать творческий союз, а подобные встречи сделать регулярными.

В конце встречи у Даниловой Ани, ученицы 5-Б класса, родился экспромт:

Самый лучший день Сегодня самый лучший день: Я встретила с поэтом. Пусть много дней потом пройдет,

Мне не забыть об этом.

Вдруг родилось стихотворенье,

Но мучат сильные сомненья.

Оно понравится, возможно.

Прочту, пожалуй, осторожно.

И ждать с надеждой буду новой встречи,

Чтоб слышать поэтические речи.

Куда не долететь В космосе, в черном космосе высоко, От Земли, от нашей
Земли далеко, Среди

звёзд и среди планет,
Думаете, никого нет?
Туда, куда нельзя долететь,
Туда, где живут взрослые и дети,
Но не такие, как на нашей планете:
Они планету свою не загрязняют,
Леса от гибели спасают,
Все дружат и смеются,
Никогда они не дерутся.
Там нет нигде воровства,
И всегда там красота!!!
Давайте же тоже все будем дружить!
Давайте же будем весь мир мирить!
Давайте же будем беречь природу,
Чтоб и у нас была всегда хорошая погода!!!
Этот мир так далеко от нас,
Туда пока не добраться.

Кристина Изосимова, 7а

